

**ZMLUVA O POSKYTNUTÍ A VYUŽITÍ FINANČNÉHO PRÍSPEVKU
UZATVORENÁ V SÚLADE S § 51 OBČIANSKÉHO ZÁKONNÍKA V PLATNOM ZNENÍ MEDZI TÝMITO
ZMLUVNÝMI STRANAMI**

DARCA

Názov: **Centrum včasnej intervencie Bratislava, n.o.**
Sídlo: Legionárska 13, 831 04 Bratislava
IČO: 45744688
DIČ: 2024177903
Štatutárny orgán: PhDr. Erika Tichá, PhD., riaditeľ
Bankové spojenie: Tatra banka, a. s.
IBAN: IBAN SK111100000002943464918

a

OBDAROVANÝ

Zákonný zástupca: [redacted]
ČOP: [redacted]
Zákonný zástupca: [redacted]
ČOP: [redacted]
Bytom: [redacted]
Bankové spojenie: [redacted]
IBAN: [redacted]

(ďalej len „obdarovaný“ v príslušnom gramatickom tvare)

uzatvárajú vzájomnú dohodu o poskytnutí a využití finančného príspevku.

**Článok I.
Predmet zmluvy**

Predmetom zmluvy je poskytnutie účelového finančného príspevku od Centra včasnej intervencie Bratislava, n. o. pre Obdarovaných a súčasne aj podmienky jeho využitia.

Obdarovaní sa zaväzujú dar využiť na zabezpečenie vývinovej stimulácie a starostlivosti o synov Sebastiána a Alexandra, ktorí potrebujú vzhľadom k svojmu znevýhodneniu špeciálnu starostlivosť.

- terapie a poradenstvo zamerané na stimuláciu celkového vývinu detí (napr. zrková terapia, logopedická, psychologická, fyzioterapeutická intervencia)
- aktivity s preventívnym charakterom (napr. odborné, psychologické poradenstvo pre rodičov individuálnou alebo párovou formou),
- zakúpenie rehabilitačných a stimulačných pomôcok

**Článok II
Špecifikácia finančného príspevku a spôsob jeho poskytnutia**

Centrum včasnej intervencie Bratislava, n. o. poskytne Obdarovaným finančný príspevok v celkovej výške 2.693,81 EUR EUR, slovom dvetisícšestodeväťdesiattri eur bankovým prevodom na účet SK77 0900 0000 0006 3214 0730 vedený v Slovenskej Sporiteľni to do 5 pracovných dní od uzatvorenia tejto zmluvy. Uvedená suma bola v rámci asignačného mechanizmu zo zaplatenej dane FO a PO zdokumentovaná obdarovanými a poukázaná na účet Centra včasnej intervencie Bratislava, n. o. v priebehu roka 2017.

Článok III
Použitie finančného príspevku

Obdarovaní sa zaväzujú použiť finančný príspevok na účel uvedený v článku I. tejto zmluvy.

Článok IV
Vyúčtovanie finančného príspevku

Obdarovaní poskytnú Centru včasnej intervencie Bratislava, n. o. informáciu o použití finančného príspevku a to vo forme písomnej správy. Súčasťou vyúčtovania budú aj originály účtovných dokladov potvrdzujúce účel využitia finančného príspevku. Obdarovaní poskytnú Centru včasnej intervencie Bratislava n. o. uvedenú správu a účtovné doklady do 30.09.2018.

Článok V.
Záverečné ustanovenia

V prípade, že Obdarovaní nedodržia podmienky uvedené v tejto zmluve, je Centrum včasnej intervencie Bratislava, n. o. oprávnené odstúpiť od tejto zmluvy a požadovať vrátenie celého finančného príspevku od Obdarovaných. Odstúpením zaniká zmluva od počiatku, pričom odstúpenie sa považuje za doručené 5. dňom po jeho odoslaní ako doporučenej zásielky na poslednú známu adresu Obdarovaných.

Zmluvné strany vyhlasujú, že zmluvu uzatvorili na základe ich slobodnej vôle, zmluva nebola uzavretá v tiesni za nápadne nevýhodných podmienok, zmluvu si prečítali, jej obsahu rozumejú a na znak súhlasu zmluvu bez akýchkoľvek výhrad podpisujú.

Táto zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu obidvomi zmluvnými stranami.

Táto zmluva bola vyhotovená v dvoch rovnopisoch, z ktorých obdržia zmluvné strany po jednom exemplári.

V Bratislave dňa 16.01.2018

V Bratislave dňa 16.01.2018

Darča *Tichá*
Centrum včasnej intervencie Bratislava, n.o.
PhDr. Erika Tichá, PhD., riaditeľ

Obdarovaní